

Протокол № 1

заседания Общественного совета муниципального района Большеглушицкий Самарской области

Дата проведения: 28.02. 2020 г.

Время проведения: 10.00 ч.

Место проведения: с.Большая Глушица, ул. Гагарина 91

Присутствовало – 10 членов ОС

Приглашенные:

Анцинова В.А - первый заместитель главы м.р.Большеглушицкий

Н.В. Назаров – председатель Собрания представителей м.р. Большеглушицкий.

И.В. Куликова - заместитель главы муниципального района Большеглушицкий - руководитель аппарата администрации муниципального района Большеглушицкий, ответственный за взаимодействие между органами местного самоуправления и Общественным советом.

С.В.Гладков - глава сельского поселения Большая Глушица

С.В.Рыжов – заместитель главы муниципального района Большеглушицкий

по экономике и финансам.

В.Н.Игошев – директор МУП м.р. Большеглушицкий ПОЖКХ

Л.Н.Шайкамалова – руководитель Информационного центра «Степные известия»

И.В.Богданов – представитель перевозчика ТКО.

Т.М.Елистратова – пенсионер, руководитель инициативной группы.

Авторы письма (6 человек).

Повестка

1. Рассмотрение обращения жителей села Большая Глушица к Уполномоченному по правам человека в Самарской области Гальцовой О.Д. по вопросу организации сбора и вывоза ТКО в с. Большая Глушица.

Вступительное слово председателя Общественного совета **Т.А.Некипеловой**, которая ознакомила с содержанием обращения жителей села Большая Глушица к Уполномоченному по правам человека в Самарской области Гальцовой О.Д. по вопросу организации сбора и вывоза ТКО в с. Большая Глушица .

Слушали: Анцинова В.А. Валерий Анатольевич поблагодарил авторов письма за не равнодушное отношение к проблемам по реализации закона по утилизации ТКО. Он обратил внимание на законодательное решение данного вопроса в части определения тарифов и порядка вывоза ТКО. Валерий Анатольевич заострил внимание, что вывоз

ТКО должен осуществляться только со специально оборудованных, согласованных с Роспотребнадзором и внесенных в реестр площадок. Работу по обустройству таких площадок сельские поселения начали в 2019 году и в 2020 году эта работа будет продолжена. При обустройстве площадок в обязательном порядке будет учитываться мнение населения.

Слушали: Елистратову Т.М. Она высказала мнение большого количества авторов письма о возобновлении децентрализованного способа вывоза ТКО, который использовался ранее и способствовал наведению порядка на улицах села. Татьяна Михайловна обратилась к главе сельского поселения с просьбой изыскать возможность установки мусорных контейнеров на ул.Луговой.

Слушали: Назарова Н.В. Он отметил, что по мешочный вывоз мусора отменен в связи с выходом федерального закона. Сейчас установлено законом централизованный вывоз мусора, чтобы решить вопрос о децентрализованном вывозе ТКО будем посылать депутатский запрос в «ЭкоСтройресурс».

Слушали: Гладкова С.В. Сергей Викторович объяснил, что существуют санитарные нормы по устройству площадок, а улицы очень узкие, и Роспотребнадзор не всегда дает согласие на внесение их в реестр.

Слушали Богданова И.В. – представителя перевозчиков ТКО. Он пояснил, что существует только централизованный вывоз ТКО. Для того чтобы производить децентрализованным способом необходима специальная техника, техники нет. Вывоз крупногабаритных отходов не входит в вид отходов. Его вывозят по спец. заказу.

Решение:

1. Сельским поселениям м.р.Большеглушицкий продолжить установку контейнеров для сбора мусора, а места установки согласовывать с жителями каждой улицы.
2. Главе сельского поселения С.В.Гладкову рассмотреть возможность устройства в 2020 году 2 контейнерных площадок на ул. Луговая с. Большая Глушица по согласованию с органами Роспотребнадзора с учетом мнения жителей.

3. Разное

Слушали: Некипелову Т.А. Татьяна Александровна предложила продолжить акцию «Подари улыбку» и поздравить: Рыжкову Раису Петровну, Терехову Валентину Алексеевну, Орехову Антонину Васильевну, Скобельцову Нину Ивановну, Мокшину Любовь Васильевну.

Решили: Поздравить с Международным женским днем вышеназванных женщин.

Председатель ОС м.р. Большеглушицкий

Т.А. Некипелова

Секретарь: Харитонова Г.С. Т. 8 927 740 59 43